Bydgoszcz, dnia 23.03.2018 roku
Zamawiajacy:
Uniwersytet Technologiczno-Przyrodniczy
im. Jana i Jedrzeja Sniadeckich
Al. prof. S. Kaliskiego 7
85 — 796 Bydgoszcz
Tel. 52 374 92 63

Dotyczy: zaproszenia do skladania ofert na dostawe sukcesywna specjalistycznych odczynnikow che-

micznych do badan naukowych dla jednostek organizacyjnvch Uniwersytetu Technologiczno — Przy-

rodniczeqo w Bydgoszczy
Nr postepowania AZZP.243.11.2018

Zamawiajacy informujemy o zadanych pytaniach i udziela odpowiedzi oraz wprowadza modyfikacje do

Zaproszenia do skladania ofert:

1. Dot. zadania nr 3
452 - wskazany produkt jest oferowany jedynie w opakowaniu 100ml - jak w pozycji 451.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie pozycji nr 452 z zadania nr 3 w SIWZ.
Zamawiajacy modyfikuje zapis Zaproszenia do sktadania ofert.

2. Dot. zadania nr 3
656 - produkt o numerze kat. F6178-50ML zostat wycofany z oferty.
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zamiennika o numerze kat. F2442 w opakowaniu
100ml (najmniejsze oferowane opakowanie)?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zaoferowanie zamiennika o numerze kat. F2442 w opakowaniu
100ml.
Zamawiajacy modyfikuje zapis Zaproszenia do sktadania ofert.

3. Dot. zadania nr 3
721 - wskazany produkt jest oferowany jedynie w opakowaniu 2,51 - jak wskazano w pozycji 722 -
czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji?
Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na wykreslenie produktu z pozycji 721 z zadania nr 3 w SIWZ.
Zamawiajacy modyfikuje zapis Zaproszenia do sktadania ofert.



4. Dot. zadania nr 3
1017 - wskazany produkt jest oferowany jedynie w opakowaniu 100ml - jak wskazano w pozycji

1016 - czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie tej pozycji?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na wykreslenie produktu z pozycji 1017 z zadania nr 3 w SIWZ.

Zamawiajacy modyfikuje zapis Zaproszenia do sktadania ofert.
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